

# VENDÉG

**SZALLODÁSOK · KÁVÉSOK · VENDÉGLŐSÖK · SEGÉDEK · BORMÉRŐK · SZAKLAPJA**

Felelős szerkesztő  
és kiadóulajdonos  
**KÖNYA SÁNDOR**

Megjelenik minden hó 1-én és 15-én  
Előfizetési ára egy évre 200.000 korona (16 pengő)  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: VII, Almásy-tér 16  
Tel.: J 155-02

Budapest  
1926. január hó 1-én  
VI. évf. i. szám

## Ipari nagyságunk,

s egyszersmint boldogulásunk alapja: a munka. A világtörténelem sok ezer vérgőzös lapjai között, a békés munkát hirdető idők ismertetésére alig van száz oldala; s ime, ezen a néhány oldalon elintézett békés periódus polgári munkája fejlesztette naggyá a kulturát. A természetben egy pillanatra sincs állandóság és ez a törvény érvényesül a polgári, illetve az ipari életben is. A béke sem más mint harc; az egyének vagy társadalmak harca különböző célok érdekében — természetesen — szellemi fegyverekkel.

Az újév pirkadásán szétnézve iparunk táborába, elszoruló szívvel látjuk, hogy nagyon hézagosa a sorok, szemben a körülvevő ellenségekkel. Vezetőink között sok tekintetben egyenlenség uralkodik a köz rovására; bár jóindulatukban nem kételkedhetünk. De a legsúlyosabb hiba az a szellem, amely a mi tábortunkat sem kiméli, az egoizmus. Az önérdéknek, a közérdek elé való helyezése. Sikeres harcot folytatni, még a legkitűnőbb vezetőség sem tud olyan tömeggel, amelyből hiányzik az a magasztos ideál, hogy a közérdek az egyedüli hatalom, amely előtt el kell törpülnie minden személyi érdeknek.

Régi átka nemzetünknek az, hogy mindenki a másik testén keresztül akar elképzelt céljához jutni ahelyett, hogy karkarba öltve segítenék egymást.

A nagy kulturnemzeteket — a közelmúlt eseményeiből is láthatjuk — az egységes érzés

ereje emelte a többiek fölé. Ez a hatalmas erő; az egység, hiányzik iparunk fegyvertárából és még valami: a szakkultura.

Érdeklődés hiányában igazán csoda, hogy magyar szakkönyvek, szaklapok olyan nagy számban jelennek meg, mint az történik. A mi iparosaink még nincsenek áthatva a szakirodalom jelentőségétől; tehát nem sokra értékelik. Ez is egyik alapvető hibája ipari táborunknak. Ennek sok okát lehetne adni, de a legfőbb az; hogy akiknek ez a propaganda kötelességük volna, azok nem a szakírás misszióját nézik, hogy mit teljesít a köz szempontjából, hanem megelégszenek az egyszerű tudomásulvétellel. Ez a módszer nagyon hasonlít az adomabeli cigány esetére: aki maga alatt fűrészelte a fát... A múlt évben is megszűnt egy értékes szaklap, amely hézagpótló volt; megszűnt, mert a szélesebb rétegek nem is vehettek róla tudomást.

Hisszük, hogy az ujesztendőben minden másképp lesz, megvan a tehetség ami iparosainkban csak az akarat ne hiányozzék. Egyes emberek — bármily kimagaslók is — nem sokat tehetnek a közért, ha mindenki ott nem lesz szorosán összefogva a vezetők mögött.

Egységes erővel „a közérdek mindenek előtt” jelszavával, a szakirodalom kölcsönözte fegyverzetben a sok-sok ipari bajunkat sikeresen fogjuk leküzdeni és ezzel párhuzamosan az egyének szorgalmas munkája megalapozza ipari nagyságunk!

## Elmult egy fekete év, itt a másik

Írta: Fehér Ferenc

A vendéglősipar történetében az elmult esztendő nagyon súlyos nyomokat hagyott. Ez az év volt az, amely próbára tette a vendéglősöket kicsiket, nagyokat egyaránt ugyanígy, hogy talán nem is akad vendéglős ma, aki az újév küszöbén ne gondterhes arccal köszöntene és ne reffene meg atól a gondolattól, vajha ez év is olyan fekete-nek ígérkezik, akkor nem-e fog koldusbotra jutni? Nem kell-e felémészteni azt a főkét, amit szorgalmával egész életben keresztül szerzett.

Nem-e hoz az újév réá, valamint családjára olyan súlyos megpróbáltatásokat, amilyenekben még része nem volt? Mert erre el lehetünk készülve, ha a súlyos gazdasági viszonyok, amelyekben ma közéletünk szenved továbbra is fennmaradnak. És ha azok a súlyos sérélmek, törvények és rendeletek, a melyek a vendéglősipart ma fojtogatják, kiküszöbölve nem lesznek, úgy ez az újév még nagyobb csapásokat fog hozni erre az iparra, mint az elmult fekete gyászos esztendő.

Ma a vendéglősöknek, akiknek elég nehéz megbirkózni a rettenetes adóterhekkel, a melyek ezt az ipart sújtják, napról-napra retegni kell atól a gondolattól, vajjon mikor éri önhibáján kívül a sokféle rendeletnek, egyegy paragrafusá, ami által egész jövője tönkre lehet téve. Egy kis rosszindulatu megállapítással árdragítást követhet el, a minek súlvát akkor érzi, ha üzletét bármilyen okoknál fogva változtatni akarja. És amíg a törvénynek az a szakasza megváltoztatva nem lesz. Amíg meg nem lesz szabva, hogy hol kezdődik a súlyosabb természetű árdragítás, a melyre az italmérési törvény hivatkozik, addig a legcsekélyebb árdragítás is súlyosnak lesz minősítve a pénzügyvizagzatóság részéről.

A másik szintén súlyos sérélmé iparunknak az, hogy italmérési engedélyt csak kétszer lehet át-

irni, mert harmadszor már üzérkedés?

Nem tudom kiknek a tanácsára veték ezt bele az italmérési törvénybe, de ahi ezt a tanácsot adta, azt a legnagyobb rosszindulat vezette úgy a vendéglősséggel, valamint az egész iparral szemben.

A törvény e szakasza szerint a vendéglősnek tönkre kell menni egy olyan üzletben, a melyet harmadszor vett. Nem lehet eladni, hogyha üzlete nem megy vagy házbérszerződése lejárt, vagy a házígazda felmondott, vagy a hatóság bármilyen indoknál fogva beszüntette, vagy főkéjét felemészítette és másikat talán egy kisebbet akar venni, mert ha ezt mérészelet, jogától megfosztják, mint üzérkedőt.

Ez az állapot így fenn nem maradhat, ezen nekünk kötelességünk változtatni, mert lehetetlen állapot az, hogy egy ipart annyi sokféle súlyos rendellel a tönk szélére vigyenek és tisztességes adófizető polgárokat csak azért, mert nem akar egy üzletben tönkre menni, hanem hogy ezt megelőzze üzletét, el kell hogy adja, ugyan akkor mint üzérkedőt, jogától megfosztják.

Távol áll tőlem az a gondolat, hogy feltételezem akár iparrestitűlentnek elnökségéről, akár iparrestitűlünk adminisztrációját végző hivatalnokai karáról azt, hogy az ipar érdekében lelkiismeretes munkát nem végeznek, csak annak nem tudom maqvarázatát találni, hogy a hatóságok részéről miért vagyunk olyan mostohán kezelve? mi annak az oka, hogy a beadványzásokra a hatóságok alig reagálnak? Hol van itt a hiba? Ezt kell kikutatni! Mi előjárásági taqok megfizésünk mindent, hogy sérelmeink orvosolva legyenek, el is fogadunk minden egészséges indítványt.

Azonban minden jankiáltásunk kiáltó szó a pusztába... Nem is hallgatnak reánk. Ezen segíteni kell, meg kell a módját találni bármilyen formában annak, hogy panaszaink meghallgatásra találjanak és orvosolva legyenek, mert különben az újév iparunkra még végetesebb lesz mint az elmúlt fekete gyaaszos esztendő.

## Az óvadék

Egy példátlan tragédia vetette napirendre az óvadéktörvény avultságát. Köztudomásu a muli hó közepén történt tragédia; egy viruló család, férj, feleség és két gyermek estek áldozatul, míg a harmadik gyermeket az orvos tudomány félig visszaadta az életnek; félig mert örök sötétség borult a szemére.

A volt katonafiszta vendéglős egy fősegedtől 15 millió óvadékot vett át azzal, hogy megnyitandó

új vállalkozásában alkalmazza. Az üzlet nem nyílt meg, a főseged visszakövetelte összekuporgatott pénzt. Megtörtént a tragédia! Egy óra mulva — a katasztrófa után a család ügyvédje hozza a pénzt! Tehát 60 perc különbözet miatt elpusztult egy család! Megdöbbenés!

Ez az idegrázó eset kell, hogy jobb belátásra bírja a törvényhozást. Végre ma már a laikus is tisztában van azzal, hogy a mai időkben az alkalmazott által nyújtott óvadék tulajdonképpen hallgatólagos kölcsön — a legtöbb esetben. Aki adja épp úgy tudja, mint aki átveszi, hogy nem óvadékot, de tőkért keres és kap az üzlethez. A főpincérek sokszor elpanaszolták, hogy a legjobb szakemberek nem tudnak elhelyezkedni, mert minimális tudásu vagy kontár egyének a sok esetben követelt magas óvadék birtokában elütik az arra érdemes, de vagyontalan szakembereket. Ilyenformán az óvadéklévél csak álszerződés; melynél a kölcsönző abban látja a legnagyobb biztosítékot, hogy a kölcsönvevőt bezárathatja, ha ez nem tudná azt visszafizetni. Az üzletember legtöbbször a legnagyobb jóhiszeműséggel nyul az óvadékpénzhez remélve a befektetés kapasan a jövedelmet és ha az emberi számítás nem vált be; elusztó a saját tőke az óvadék is. Az ilyen ügy következményei mint tudjuk börtönbe vezetnek s aki önzéretes inkább a pusztulást választja. Viszont az alkalmazott ittmara elvesztvén óvadék pénzt.

Tehát az egyik elpusztul, a másik koldus lesz; szükséges ez? Bizonyára nem! Itt alapos reformálás szükséges; az óvadéktörvény megváltoztatása. Törvénybe kell iktatni, hogy aki készpénzt tesz le munkaadójának, az nem óvadékot, az kölcsönt ad. Aki valóban óvadékot akar letenni, az zárt takarékkönyvet vagy értékpapírt helyezzen letébe. Ehhez nem lehet egykönnyen hozzányulni és aki az alkalmazott beleegyezése nélkül megfenné, az megérdemli, hogy bűnhődjék. Természetesen, aki beleegyezés esetében nem tudná visszafizetni, a már kölcsönre vált óvadékot, azt polgári per útján kellene erre kényszeríteni. A jelen idő szelleme, gazdasági és erkölcsi viszonyai megkívánják ezt a reformot. (M.)

**PESKÓ ISTVÁN**  
Ingatlan és üzlet adás-vétel,  
bizalmi közvetítő irodája

VIII. JÓZSEF-KÖRUT 9. SZÁM  
"UDVARBAN 7. AJTÓ"

**HAUER**  
CUKRÁSZ  
VIII. RÁKÓCZI-UT 49

## Cukrászda-vendéglő

— Panaszos levél —

*Iqen tisztelt Szerkesztő ur!*

A napokban a Rákóczi-uton volt dolgom; bár sürgős utam volt (üzletembernek minden percét terszerüen kell kiaknázni), de a volt „Fehérő” épülete előtt — egy cég-táblára tekintve — töldre gyökereztek a lábaim! Ilyenforma felirás disztelenkedik a kapu felett „Galambos confiserie-restaurant”!

Azt hiszem, helyesen irtam le, hogy disztelenkedik ez a felirás, mert hitem szerint ez a cég-tábla nem válik diszére sem a becsületes cukrász-iparnak, sem a becsületes vendéglős-iparnak! Nem lehet az jó iparos, aki nem elégzik meg a tanult mesterségével és belekontárkodik egy másik egész embert és teljes energiát követelő iparig üzésébe. Tudomásom szerint a vendéglős-ipar üzése szakképesítéshez van kötve; én ezen a cég-táblán az említett törvény megcsufolását látom és látja velem együtt minden tanult szakember.

Később tudomásomra jött, hogy az említett „Cukrászda-vendéglő”-be az épület emeletén lévő „Kaszinó”-vendéglőjéből szállítják le a vegyes üzletbe az ételeket; tehát ál-eterem, Annál jogtalanabb ez a „vendéglő” cím, mert hisz ez nem más jelen esetben, mint a közönség félvezetése és ha ez így van, kimeríti a tisztességtelen verseny fogalmát. Ma már minden vendéglőben tartanak cukrászsüteményeket, de még egyetlen üzem sem irta ki cég-táblájára — ha tényleg nem tartott fenn cukrászüzemet — hogy „cukrászda”! Alkalmam volt több budapesti nagy cukrász-ipparossal beszélgetni a fenti tárgyról, s ezek szerint a cukrász-ipparosok is a legnagyobb mértékben elítélik az eféle „ujtást” és nem hajlandók magukat ilyen „ötletekkel” azonosítani.

Ugy vélem, nem hiába íródik levelem és a mi iparrestitűlünk is utánané, hogy ez a torzcég-tábla ne sokáig disztelenkedjen ott a forgalmas Rákóczi-uton, a tisztés iparosok kigunyolásaúl. A mai küzdelmes világ sok kontár rongálja a tanult iparosok üzletét, ilyen nyilvánvaló esetben csak el tud járni a mi hivatott vezetőségünk.

Soraim közlését megköszönve, maradok Szerkesztő ur igaz tisztelője

*Régi szakember*

## A borárok

a folyton gyengülő kereslet folytán minimálisan csökkentek. A termelők az ünnepekre tekintettel nagyobb forgalmat remélték; ez a remény megmaradt reménynek, illetve ujesztendő elejére toldott. Pedig a gazdáknak karácsonyra, újvére kellett volna a pénz: nyakrafőre kínálhatták boraikat, őket is sürgette az adó, fűzelő, ruha stb. követelő szükségége. Mindössze egész kis (100 l.) tételekben vásároltak kisebb üzletekben, úgy hogy a kialakult árak csak „papírforgalmak”.

A nagykereskedők 6–8000 koronáért kínálják a jobb borokat (adóval együtt). Torna vidékén elég jó borok 3–4 ezer koronás árban, a prima 10–12 fokos 5 ezer koronáért kapható; nagyobb tételeknél még ebből is enged a fermelő. Szekszárd körül a jöminőségű bor 4500–5500 korona. Nincs semmi kereslet a pest megyei bortermékekben, ahol a 10 Malligand fokos felül borok ára 2500–3500 korona körül mozog. Ugyanígy áron lehet vásárolni Czegled, Nagykerés, Kecel vidékén, míg Kecskeméten 250–350 korona Malligand fokoként. Heves-megyében Hatvan, Gyéngyös vidékén főleg vendéglősök vásároltak 2500–4000 koronás árakon; állítólag 4800 koronás árban is volt kötés Hatvanban (mint kitűdött – hitelle!) Tcaj vidékén sincs kereslet, ártort 9500, míg 10 fokos újborn 5500 koronás árban adták el. Claszliszkán az újbor 4500–5000, az óbor 9000–9500 korona. Nagykatán kicsinyben 4–5000 korona. Szedőfelsőtanya 6000 K. A Nyírségben a 10 fokos 4–5000, az óbor pedig 8–9000 K. Sárváren 2800–3500 K a 10 fokos, 4000 K körül van a 12 fokos bor. Badacsonyan mutatkozott némi forgalom, a 10 fokos bor 7–7500 K. A Balaton körül 5–5500, elvéve 6000 korona. Demszlő körül 3–3500 K a bor ára. Aszár 950 K Malligand fokoként (óbor).

A borárok alakulását az utolsó két évben alább közöljük a Borászati Lapok nyomán. A Budapesten elért átlagos árakat közöljük középminőségű 9–10<sup>o</sup>s borra, amint azok egyrésztől nagy- és középkereskedők és vendéglősök, másrésztől kiskereskedők, borkimérők által nem literzámmra, hanem 50–100 liter átvételénél alakultak ki. Az árakban az összes adók és illetékek bennfoglaltnak. Szeptember-december havában az árak csak óborra vonatkoznak.

1924

	Nagyban K	Kicsinyben K
Janárban	1,100–1,250	2,100–2,400
Februárban	1,250–1,500	2,400–2,800
Márciusban	1,800–2,500	3,000–3,400

	Nagyban K	Kicsinyben K
Áprilisban	3,000–3,600	4,000–4,500
Májusban	3,600–4,200	4,800–5,200
Juniában	4,800–5,400	5,800–6,500
Juliusban	5,800–6,400	7,000–7,600
Auguszt.	7,000–9,000	9,000–11,000
Szeptemb.	9,000–9,000	11,500–12,000
Októberben	7,800–9,000	11,500–12,600
November	9,500–11,000	13,500–14,500
December	10,000–11,000	13,000–14,500

1925

	Nagyban K	Kicsinyben K
Januárban	8000–8500	12,000–12,800
Februárban	7800–8200	11,500–12,500
Márciusban	6500–7500	10,500–11,800
Áprilisban	6000–6300	10,000–10,600
Májusban	5200–5500	8,500–9,000
Juniában	5000–5500	8,500–9,000
Juliusban	5000–5500	7,200–7,800
Augusztusban	5500–6000	7,000–7,500
Szeptemberben	6500–7500	8,000–8,400
Októberben	7000–7500	8,000–8,600
Novemberben	6800–7200	8,500–9,100
Decemberben	6000–6500	8,000–8,000

A pálinkát sem keresik, az utolsó árjegyzések szerint: törkölypálinka 52–53000 K, seprőpálinka 50–51000 K, szilvórium 64–66000 K, borpárlat 65–68000 K, barackpárlat 80–82000 K, cseresznye 85,000 korona. (\*)

1926

Az ujesztendő ígérte; egy szebb, jobb jövő teljesedését ígéri. Hatodik esztendeje annak, hogy lapunk megjelent és meghódította a vendéglős és kávéfőrsadalmat. Ezt szerénytelenség vádja nélkül leírhatjuk; hiszen azóta már lepergett egynehány év az idő rokkánján és a folyton gyarapodó olvasótáborunk bizonyíték reá. Sikerünk titka az, hogy *igértünk bevéltünk*; voltunk és vagyunk az ipari közérdek rendíthetetlen bástyája, a szak tudás, műveltség hazafias fáklyája. Igyekezünk mindenkor meghálálni iparosaink gazdaságosságát; a „Vendég” évről-évre tartalmasabb, változatosabb, vonzóbb. Lapunk beosztása eredeti rovatai mindmegannyi ujdonság, amelyek nagy megráztással és szeretettel találkoztak társadalmunkban. Példátlán sikerünket bizonyítja az is, hogy az írástól idegenkedő iparosainkat be tudtuk vonni – alkalmi írásainkkal – a közügyek iránt való érdeklődésbe. Reméljük, hogy ez az örvendetes eredmény növekedni fog és öntudatos kartársaink továbbra is az ipar belső értékének tekintik szaklapjukat; a „Vendég”-et! Viszont *igértük* a magunk részéről, hogy a jövőben is megfeszített erővel igyekszünk meginduláskor tett fogadalmunkat beváltani és támogatásukat lapunk folyton gazdagodó tartalmával kiérdemelni. Szívvel kívánunk minden olvasóknak boldog és szerencsés ujesztendőt!

A szerkesztőség.

Ügyeljen  
bevásárlásainál



védjegyünkre!

Nem paripa, ha nem nyerges,  
Nem is kislány,  
Ha nem szerelmes,  
Nemiscsárda, hanem hangos,  
Nem is kávé,  
Ha nem FRANCK-os!

D. 177 O. 29 L. - Ve. 6.

**Kolossa**  
**Étterem**

ERZSÉBET-  
KÖRÜT 17  
Barcsay-u.  
sarok

Kitűnő villásreggeli, ebéd és vacsora. Polgári árak. Elsőrangú italok. **Esténként zene**

**Első Magyar**  
**Részvény**  
**Sörfőzde**  
**BUDAPEST-KÖBÁNYA**

Tel. J. 56-36

Városi iroda: VIII, Eszterházy-u. 6  
Tel. J. 4-29 és J. 54-41

„Platter Julienne“

a legizletesebb száraz

**ZÖLDSEG-  
KEVERÉK**

Nem nélkülözheti egyetlen konyha sem!

Színre, izre, tüpértékre nézve teljesen egyenrangú a friss zöldszaggal

**PLATTER JÁNOS**

konzervipari és kereskedelmi r.-i. **Kecskemét**

**BOLDOG UJÉVET KIVÁN**

összes üzletfeleinek  
és jóakaróinak az

**Első Magyar  
Részvény Serfőzde**

Budapest—Kőbánya

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**ifj Appl János**

vendéglős, I., Lágymányosi-u. 3

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Andreics Károly**

vendéglős, VII., Rottenbiller-u. 7

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Artner Alajos és Fia**

vendéglős, VI., Nagymező-u. 41

Összes tagjainak

**Boldog ujesztendőt kíván**  
a Nyugdíjintézet vezetősége

**Bokros Károly**

elnök

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Amisics Miklós**

vendéglős, VII., Rottenbiller-u. 5 b.

*B. u. é. k.* jóbarátainak és ismerőseinek

**Andorffy József**

(fősegéd, Keszev-étterem)

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Ambrus József és Fia vendéglős**

V., Arany János-u. 5

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Andreics József vendéglős**

VII., Rottenbiller-u. 1

**Dréher Antal  
serfőzdéi r.-t.**

Budapest—Kőbánya

**Boldog ujesztendőt kíván**

összes üzletfeleinek  
és barátainak.

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Asbóth Dezső**

vendéglős, VIII., József-u. 52

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**ifj. Balázs Antal vendéglős,**

I., Hidegkúti-ut 15j

*B. u. é. k.* vendégeinek és barátainak

**Bem Rezső vendéglős**

II., Margit-körut 8

**Boldog újévet kíván**

**François L. és Társa**

pezsgőbörgyár képviselője  
Ruda és Blochmann utóda

**Sabathial Tivadar**

V. Akadémia-u. 14

*B. u. é. k.* fiztelt vendégeiknek és ismerőseiknek

**Beer László és Bató Ferenc**  
Keleti p. u. értekezési oldal vendéglősei.

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Blaschka János**

vendéglős, VI., Király-u. 110

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Böczögő József**

Korona-szállodás, Miskolcz

*B. u. é. k.* ismerőseinek és vendégeinek

**Bock József fogadás,**

Jászapáti

*B. u. é. k.* vendégeinek és barátainak

**Baranyai József**

vendéglős

**IX., Ráday-u. 15**

Megelégedettséget kíván  
ezután vevőinek a

**Kossuch János cég**

*B. u. é. k.* mélyen fiztelt vendégeiknek  
és ismerőseiknek

**Bizanc kávéház r-t**  
VI., Teréz-körut 34

*B. u. é. k.* vendégeinek és barátainak

**Breitner János**  
vendéglős, IX., Páva-u. 29

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Csorba József**

vendéglős, VIII., Fhg Sándor-u. 21

Üzletbarátainak sok szerencsét és

**boldog ujesztendőt kíván**

a

**Fővárosi  
Serfőző R-T**  
**KŐBÁNYA**

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Csutorás Bertalanné**

vendéglős, VIII., Kisfaludy-u. 26

*B. u. é. k. t.* vendégeinek és barátainak

**Dajka Ferenc vendéglős**

**I. Béla Király-ut 44. (Zugliget)**

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**Dávid Sándor**

Emke-kávés, Szeged

*B. u. é.* kíván igen fiztelt vevőinek  
és jóbarátainak

**Huszár Jenő**

Palugay J. és fia r.-t. budapesti  
cég vezérképviselője

*B. u. é. k.* kedves vendégeimnek és  
barátainak

**Deák Sándor kávés**

VIII., József-körut 55

*B. u. é. k.* fiztelt vendégeinek, ismerő-  
seinek

**Deckert János vendéglős**

VIII., Mátyás-tér 5

*B. u. é. k.* vendégeinek és jóbarátainak

**DÉMUSZ JÁNOS vendéglős**

VI., Nyugati pályaudvar

*B. u. é. k.* vendégeinek és ismerőseinek

**Dénes József vendéglős,**  
VIII., József-körut 4

**Boldog újévet kíván**

**Haggenmacher**

**Kőbányai és Budafoki**

**Sörgyarak r.-t.**

vevőkörének és jóbarátainak

## A Kőbányai Polgári Serfőző

és

## Szent István Tápszerművek rt.

*boldog újévet kíván  
igen tisztelt üzletfeleinek*

B. u. é. k. t. vendégeinek és ismerőseinek

## Dökker Ferencz

„London” szállodás  
VII., Berliini-tér 1

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

## Ebenhardt Gábor vendéglős

VIII., Práter-u. 63

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

## Egyed György

Nemzeti-szállodás, Cegléd

B. u. é. k. tisztelt megrendelőinek

## HOLNDONNER IGNÁCZ

sütő és cukrász

VII., Dohány-u. 64

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

## Farkas János

vendéglős,

I. Hidegkúti-ut 2

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Farkas Béla és neje vendéglős,

II., Kereszt-tér 12

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Fehér Ferenc vendéglős,

II., Fő-u. 75

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Fliegenschnee Mihály

vendéglős, V., Zoltán-u. 13

T. vevőinek és barátainak

**boldog újévet kíván**

## Brückner József és Fia r.-t.

B. u. é. kíván  
vendégeinek, ismerőseinek  
özv. Fekete Vinczéné vendéglős  
X., Sirkert-u. 31

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

## Fodor Imre vendéglős

Nagymező-u. 22. M. Tőzsde-Club

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

## Guttenberger Antal

vendéglős,

II. Retek-u. 12

*Igen tisztelt vevőinek, ismerőseinek B. U. É. K.*

## Hauer Rezső

cukrász

Nagyrabecsült vendégeimnek és  
jóbarátaimnak

boldog újévet kívánok

## Gundel Károly

a „Royal-szálló” étterem tulajdonosa

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Gregorics Simon vendéglős

VIII., Népszínház-u. 25

B. u. é. k. kíván vendégeinek, ismerőseinek

## Gerstl Ferencz vendéglős

I., Kereszt-u. 6

B. u. é. k. tisztelt vendégeinek és  
ismerőseinek

## Hack István vendéglős

VII., Bethlen-u. 5

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

## Haas Jenő és Dénes István

Népopera-kávésok

VIII., Rákóczi-ut 59

B. U. É. K. mélyen tisztelt vevőinek

## Ifj. RUTTERSCHMIDT KÁROLY

sütőmester

IV., Váci-u. 55

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

## Haas Lajos

sőrszanatórium vendéglős

VIII., Erzsébet-körut 7

Boldog újévet kíván  
kارتársainak és ismerőseinek

## Hajdu Vilmos

a Főpincérek Orsz. Egyesületének elnöke

## Boldog újévet kíván

nagyrabecsült vevőinek  
és üzletbarátainak a -

## Palugyay J. és Fiai r.-t.

B. u. é. k. tisztelt vendégeinek és  
jóbarátainak

## Herzmann Leó B.H.E.V. vendéglős

IX., Soroksári-ut 60

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Hoffmann János

vendéglős, Pálya-u. 3  
„Az öreg diófához”

B. u. é. k.

vendégeinek és jóbarátainak

## Holub Rezső vendéglős

IX., Curia-u. 2

Mélyen t. vendégeinek és pártfogóinak

boldog újévet kíván

## „Metropol” szálloda

VII., Rákóczi-ut 58

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Holtzmann Lajos

vendéglős, IX., Ráday-u. 54

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Hock és Varga

vendéglősök

I., Kelenföldi p.-udv. vendéglő

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Hopp József vendéglős

VII., Nefelejts-u. 5

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

## Horváth József vendéglős

I., Szebeny, Antal-tér 1

*Boldog újévet kíván*

*mélyen tisztelt vendégeinek és  
pártfogóinak*

## a „ROYAL” nagyszálloda rt.

*igazgatósága*

*Boldog újévet kíván***Salgó Testvérek rt.***bornagykereskedők**összes vevőknek és ismerősöknek***Budapest-Kőbánya**

B. u. é. k. vendégeinek és ismerősöknek

**Ibrányi Lipót**

vendéglős

**Horthy Miklós-ut 152**

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Ispacs György és neje**

vendéglős

**VIII. Kerepesi-ut 5**

B. u. é. k. vendégeinek és szaktársainak

**KIRÁLY PÁL** vendéglős**VIII., Tisza Kálmán-tér 5***B. u. é. k. nagyrabecsült vevőknek és partfogóinak***HÖLLE MÁRTON** szikvizgyáros,  
VII., Rottenbiller-ut. 1

B. u. é. k. igen tisztelt vendégeinek és jóbarátainak

**Klein Károly** kávé

VI., Liszt Ferenc-tér 7

B. u. é. k. mélyen tisztelt vendégeinek és ismerősöknek

**Kommer Ferenc**

Vadászkürt szállodás

B. u. é. k. vendégeinek és barátainak

**Kellermayer József** vendéglős

II., Fő-ut. 58

*Boldog újévet kíván**igen tisztelt vevőknek és üzletbarátainak**Herceg***Windischgraetz Lajos***borpincészetei**Tokaj-Sárospatak-Budafok*

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Kodra Károly**

vendéglős

**I. Krisztina-tér 9**

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Kossa Gyula és neje**

szállodás, VII., Király-ut. 39

B. u. é. k. vendégeinek és barátainak

**Kovács Gyula**

vendéglős

**VI. Erzsébetkirályné-ut 118***B. u. é. k.*

b. vevőknek és jóbarátainak

**Kochlács Ottó**sajtkereskedő  
(központi vásárcsarnok)

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Kiss László**

vendéglős, VIII., Losonczi-ut. 21

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Kovács Imre** vendéglős,

I., Fehérváry-ut 56/c

*Kedves vendégeimnek és jóbarátainak**b. u. é. k.***Kolossa Viktor**

Vendéglős VII., Erzsébet-körut 17.

*B. u. é. k.*

vendégeinek és jóbarátainak

**Kovács József** kávé,

VI., Andrássy-ut 48

*Kedves vevőknek és jóbarátainak***boldog újévet kívánok****Kodnár Dömötör**

jüszernagykereskedő

I. Attila-ut. 23

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Kecskeméthy József**

vendéglős, VIII., Gyulai Pál-ut. 3

*B. u. é. k.*

vendégeinek és jóbarátainak

**Kelecsényi Albert**

vasúti szállodás, Kelenföld, Etele-tér

*B. u. é. k.*

vendégeinek és jóbarátainak

**Ketter József** vendéglős,

I. Horthy Miklós-ut 48

**Boldog újévet kíván  
összes tisztelt vevőknek****“Artésia”**Budapesti vendéglősök szikviz-  
és pezsgő-italok gyár részv. társ.**VII., Egressy-út 20 c***B. u. é. k.*

vendégeinek és jóbarátainak

**Knopper Károly és Brunn Jenő**

vendéglősök, IV., Párizsi-ut. 5

*B. u. é. k.*

vendégeinek és jóbarátainak

**Kurtz János** vendéglős,

VII., Keleti pályaudvar

*B. u. é. k.*

tisztelt vendégeinek, ismerősöknek

**Lindmayer Mihály** vendéglős,

IX., Mester-ut. 8

*Mélyen t. vevőknek és üzletfeleknek  
boldog ujesztendőt kíván*  
**Schaumburg-Lippe herceg  
borpincészete r.-l.  
és vezérképviseelője:****Hortz V. Károly***B. u. é. k. t. vendégeinek, ismerősöknek***Lindmayer János és neje** vendéglős

VIII., Losonczi-ut. 1

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Lakics János és neje**

vendéglős, V., Mérleg-ut. 6

*B. u. é. k.*

vendégeinek és jóbarátainak

**Mayer Pál** vendéglős

II., Pálffy-tér 4

*B. u. é. k.*

vendégeinek és jóbarátainak

**MALOSIK FERENCZ** vendéglős

VIII., Népszínház-ut. 15

**Boldog újévet kíván  
igen t. vevőknek és üzletbarátainak**  
**Dormann Jack**  
a Herceg Windischgraetz Lajos  
borpincészetei  
aligazgatója

Boldog újévet kíván  
igen t. vevőinek és üzletbarátainak  
**Jakobovich I. Iván**  
a Herceg Windischgrätz Lajos  
borpinceszetei  
képviselője

B. u. é. k. jóbarátainak  
**Márkus Imre**  
vendéglős, Alsó Margitsziget

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**MARX GYULA**  
vendéglős, VII., Rákóczi-ut 28. Casino

B. u. é. k.  
vendégeinek és jóbarátainak

**Marth Mihály**  
hűvösvölgyi réti vendéglős

B. u. é. kíván vendégeinek és barátainak  
**Molnár Lajos vendéglős**  
III., Ürcmi-u. 54

Boldog újévet kíván  
igen tisztelt vevőinek és üzletbarátainak  
**Huszár Miklós**  
az Első Tokaji Cognacgyár  
és Engl Bernát és Társa rt.  
képviselője

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak  
**Mós György vendéglős**  
VII., Almásy-tér 13

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Mudroncsik Péter vendéglős**  
VIII., Práter-u. 22

B. u. é. k.  
jóbarátainak és ismerőseinek  
**Németh Aladár**  
igazgató, Bika-szálló Debrecen

B. u. é. k. t. vendégeinek és ismerőseinek  
**Nika Ágoston vendéglős**  
I., Szent Gellért-tér 3

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek  
**NYERGES FERENCZ vendéglős**  
VII., Deb.-u. 31

Boldog újévet kíván  
**LITCKE L.**  
pezsgőborgyár  
vezérképviselője  
IV., Mária Valéria-u. 1.



B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Nagy Sándor**

vendéglős, V., Szalay-u. 7

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Németh Károly**

vendéglős, V., Akadémia-u. 14

B. u. é. kíván tisztelt megrendelőinek  
**Ewoldt, Mayer, Lang**

billiárdkészítők és  
berendezési vállalat  
VII., Dob.-u. 100

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Oszuszký István vendéglős,**  
VIII., Tavaszmező-utca 10

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Putnoki István vendéglős,**  
VIII., József-u. 26

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Pszarszky Ferenc vendéglős,**  
IX., grf. Haller-u. 4

B. u. é. k. vendégeiknek, ismerőseiknek

**Petrákovics J. és fiai vendéglős**  
IV., Bástya-u. 17

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Pozsgay Endre vendéglős,**  
VII., Práter-u. 20

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**PATZ ANTAL vendéglős,**  
VI., Hajós-u. 51

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**PUNK JÁNOS vendéglős,**  
VII., Erzsébet-körut 12

B. u. é. k. kartársainak és vendégeinek

**VAJDA ISTVÁN**

vendéglős

Az újpesti vendéglős-  
ipartársulat elnöke

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Pávdý Ferencz vendéglős,**  
II., Zsigmond-u. 1

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**özy, Pleszl Jánosné vendéglős,**  
V., Szalai-u. 13

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**RETTINGER MÁRTON**  
vendéglős, I., Horthy Miklós-ut 14

B. u. é. k. igen tisztelt vevőinek

**Otto Viktor**

Swalb Henrik  
borkereskedő cég  
képviselője

B. u. é. k.  
vendégeinek és jóbarátainak

**REINER MÓR**  
a budapesti kávéiparvesztület elnöke  
V., Berliini-tér 5

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Rozner János**  
vendéglős, I., Ballagi Mór-u. 10

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**RIESZ HENRIK**  
vendéglős, VII., Rottenbiller-u. 21

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

**RIHA FERENCZ**  
vendéglős, IV., Semmelweis-u. 11

Igen tisztelt vevőimnek  
boldog újévet kívánok

**Schwalb Henrik**  
borkereskedő

VIII., Baross-u. 34

B. u. é. k. jóbarátainak  
**Sárközy Ferencz és neje**  
vasuti vendéglős, Hatvan

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Szabó Jenő és neje**  
vendéglős, VI., Erzsébet királyné-ut 2

B. u. é. k.  
vendégeinek és jóbarátainak

**Szekerényi Rezső**  
vendéglős, IX., Sertésvágóhid

B. u. é. k.  
vendégeinek és jóbarátainak

**Szarka Imre**  
vendéglős, V., Főhg. Sándor-u. 44

Összes tagjainknak  
boldog újévet kívánunk

**VENDÉGLŐSÖK  
BESZERZŐ  
CSOPORTJA R.-T.**

Üzletfeleinek és becses vevőinek

**boldog új évet kíván**

**Schmiedl Dániel**  
hentesnagyvágó

IX., Ranolder-u. 17

B. u. é. k. vendégeinek és barátainak

**Mitfli Sándor és Fia**  
vendéglősök

VIII., Rákóczi-ut 55

B. u. é. k. vendégeinek és barátainak

**Orbán István**  
vendéglős

IX., Mátyás-u. 8

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Pallai Miksa kávé**  
VI., Andrásy-ut 12

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Szepesy Frigyes**

vendéglős, V., Erzsébet-tér 1

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Schrettnér Márton és neje**

vendéglős,

VII., Gyarmat-u. 42

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Szeiffert József vendéglős,**

V., Szalai-u. 5

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Schuster Sebő**

vendéglős, IV., Irányi-u. 17

B. u. é. k. vendégeinek és barátainak

**Stangl József**

vendéglős

VI., Teréz-körut 15

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Száyer József és neje**

vendéglős

VI., Jókai-tér 6

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**TÁTZL ANTAL**

orosház „Alföld”-szállodás

B. u. é. k. vendégeinek és jóbarátainak

**Tompa Lukácsné és Fia**

vendéglősök, IX., Márton-u. 18

B. u. é. k.

jóbarátainak és ismerőseinek

**Viola Dezső**

a vendéglős besz. csop. tisztviselője

B. u. é. k. vendégeinek és barátainak

**Tuchscher József**

vendéglős, VIII., Fhg. Sándor-u. 30 a

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

**Verbőczi Lajosné**

vendéglős, IV., Városház-u. 5

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

**Vass István és neje**

vendéglős, VI., Gyár-u. 14

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

**Véder Lajos vendéglős**

VII., Thököly-ut 20

Mélyen t. vevőinek és barátainak

**boldog újévet kíván**

**Wagner Testvérek**

ezelőtt Löwenstein Mihály utcá

IV., Vámház-körut 4

B. u. é. k.

vendégeinek és jóbarátainak

**Wagner Béla**

vendéglős, VI., Andrásy-ut 44

B. u. é. k.

vendégeinek és ismerőseinek

**Wagner Jenő vendéglős,**

VIII., Üllői-ut 64

## Boldog új évet kívánnak

**a X. ker. kőbányai vendéglősök vendégeiknek és jóbarátainak**

**Wrabetz Gusztáv** ker. elnök  
belv. és népligeti nagyvendéglős

**Kuchfics Imre Pál**  
Liget-tér 4

**Erdős Ignác**  
B. Jászberényi-ut 25

**Eggendorfer György**  
Kápolna-u. 12

**Czínhofer Ferenc**  
Gyömrői-ut 170

**Werndorfer Lajos**  
B. Jászberényi-ut 20

**Schrantz Mátyás**  
B. Jászberényi-ut 45

**Pamuk Lajos**  
Cserkész-u. 75

**Petrányi János**  
B. Jászberényi-ut 6

**Szekér János**  
Kápolna-u. 1

**Udvardy Lajos**  
Bánya-u. 2

**Bauer Lajos**  
Füzér-u. 26

**Gurás József** alelnök  
X, K. Jászberényi-ut 7728. Rákos

**Klöcker Rezső** jegyző  
Gyömrői-ut 88

**Krammer Arthur**  
Kőbányai-ut 55

**Sipos Károly**  
B. Jászberényi-ut 43

**iff. Jármer József**  
Maglódi-ut 17

**Jajczai Nándor**  
Ónody-u. 1

**Angyal János**  
K. Jászberényi-ut 15

**Szöcs Sándor**  
Ihtás-u. 5

**Sikhegyi J. Béla**  
Felső p. udv. vend.

**Bobár Mihály**  
Szállás-u. 7

**Kollárovics Ferenc**  
Ónody-u. 10

**Szeibert Ferenc**  
Gergely-u. 26

**Twerasser Ferenc**  
Halom-u. 2

**Özv. Ruff Jánosné**  
Maglódi-ut 5

**Wiesner Vilmos**  
Mádi-u. 15

**Ordasy Pál**  
Gergely-u. 4

**Tarsoly Béla**  
Állomás-u. 2

**Leimeter Ferenc**  
Kőbányai-ut 59

**Lebovits János**  
Pongrácz-ut 7

**Petrinecz András**  
Gergely-u. 1

**Krizmanits János**

közp. szállodás kávé, Liget-tér 1

Mélyen t. vevőinek és üzletfelaineik

**boldog újévet kíván**

**Törley József  
és Társa** →

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek

**Weber János**

vendéglős, VIII., Futó-u. 4

B. u. é. k. t. vendégeinek és ismerőseinek

**Walter István és neje**

**vendéglősök**

Városliget, Mutatványos-tér 22

B. u. é. k. vendégeinek és barátainak

**Waltz György**

vendéglős, IV. Váci-u. 38

B. u. é. k. vendégeinek és barátainak

**Wurglits Vilmos**

vendéglős, VIII, Köfaragó u. 10

Mélyen tisztelt vevőimnek és ismerőseimnek b. u. é. k.

**WIENER JÓZSEF** cukrász

VII., Baross-tér 17

B. u. é. k. t. vendégeinek és jébarátáinak

**Zsin Gyula**

vendéglős, IX., Ecséri-u. 6

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek

**NÉMETH JÓZSEF**

VENDEGLŐS

VII., Wesselényi-u. 57

**B. U. É. K. ISMERŐSEIKNEK**

**ERŐSS ISTVÁN, IZSÁK  
GÉZA** fősegédek.

**KISS FERENC, FELKÁR  
LAJOS és SZILAGYI  
ALBERT** fizető segítők

„Kiszél sörház”

B. u. é. k. ismerőseinek, barátainak

**Arany József** fősegéd

Wagner-étterem

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Almássy Károly és Papp J. Dömötör**

fősegédek (Holub-étterem)

B. u. é. k. vendégeinek és jébarátainak

**Arany János,**

a Metropole sz. étterem üzletvezetője

B. u. é. kíván barátainak

**Bösze József** fősegéd,

Szt. Gellért-szálló étterem

Kellemes újesztendőit kíván jóbarátainak

**Cseh István** fősegéd,

Britania-szálló étterem

B. u. é. kíván jóbarátainak és ismerőseinek

**Csisinkó Béla** fősegéd

(Vavrek-étterem)

B. u. é. kíván vendégeinek, ismerőseinek

**Eigenbród Lajos** üzleti megb.

II. Lánchid-u. 2

B. u. é. kíván barátainak

**Eigenbród Viktor** fősegéd,

Dohány-u. Posch-étterem

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Ézsely István** fősegéd

Kelenföld, vasuti étterem

B. u. é. kíván barátainak

**Gregorits Zsigmond** fősegéd

Rettinger étterem

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Horváth Lajos** fősegéd

Muzeum-kávéház

B. u. é. k. jóbarátainak

**Holczer Ágoston és Mayerböck Mihály**

fősegédek (Seiffert-kávéház)

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Kunságy Ödön** fősegéd,

Mayer-étterem

B. u. é. kíván jóbarátainak

**Kovács Kornél** üzletvezető,

Bristol-szálloda

B. u. é. kívánnak ismerőseiknek

**Kurz és Dömény** fősegédek,

Keleti p. u. étterem

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Noficzter Béla** fősegéd,

Biró-étterem

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Németh György** fősegéd,

Appl-étterem

B. u. é. k. jóbarátainak

**Weiner György** fősegéd,

Kodra-étterem

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**POPSZT JÓZSEF** fősegéd

Hungária szálloda kávéház

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Bencsics János** fősegéd,

Fiume-kávéház

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Jaksics Ferenc** fősegéd,

Erzsébet királyné-szálló

B. u. é. kíván jóbarátainak

**Mágel A. Gusztáv**

üzletvezető

„Dunapalota” étterem

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Száyer György** fősegéd,

Száyer-vendéglő

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Várdi András** fősegéd,

(Punk-vendéglő)

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek

**Walter Károly** üzletvezető,

Erzsébet királyné-szálló

B. u. é. k. jóbarátainak

**Jászay Ferenc** fősegéd

Vámházpince-étterem

Boldog újévet kíván jóbarátainak

**Szalay Ferenc** fősegéd

Vámházpince-étterem

*A Happy 1926 New Year*

*Frank Böke*

*11, St. St. New-York*

**MEGNYILT**

**WRABETZ  
GUSZTÁV**

**söröző-vendéglője**

**IV., Váci-utca 37.**



**Különleges magyar  
és francia ételek, elsőrangú italok.  
Pompás villásreggeli! Menü!**

# HIREK

Egy hasábos hirdetés mm-ként 3000 K

**Nem lehet elsiklani** a szemeknek hirdetési rovataink felett; ugyszólván minden hirdetés a szöveg mellett vagy között van, azonkívül a szedés artizsziikus formája is olyannyira feltűnő, hogy meg kell akadni rajta a lapba pillantónak is. Ezen a sok előnyön kívül van még egy, amellyel ritka szaklap dícselkedhet; ez a nagy példányszáma. Ennyi kedvező körülmény között valóban nem csoda, hogy a legkeresettebb hirdetési orgánumban a „Vendég”. Akiik hirdettek lapunkban, azok továbbra is hirdetni fognak — meggyőződésből! Mikor ezeket a t. hirdetőket figyelmébe ajánljuk, egyuttal köszönetet mondunk t. ügyfeleinknek támogatásukért és boldog ujesztendőt kívánunk!

A kiadóhivatal:  
KÖNYV SÁNDOR  
kiadótulajdonos

**Mégis fázisrendszerű forgalmiadó lesz.** Megbizható forrásból nyert értesülésünk szerint az új-esztendő elején életbeléptetik a forgalmiadónál a fázisrendszert. Ugyanis a költségvetésnél mutakozó bevételi föbblet biztosítja az adóbevételek egyensúlyát és az életbelépő kereskedelmi szerződészek is sürgetik a fázisrendszer megvalósítását. A pénzügyminiszteriumban már készül a tervény, a mellyel az összes árucikkekre egyszerre terjesztik ki a fázisrendszert. (\*)

**A zenés üzemek tulajdonosai** el ne mulasszák a zeneszerzők orsz. szövetségének az évi zenejog megváltási összegét megfizetni.

**Makó szállodát épít.** A külföldi kölcsönből Makó, a hagymatermelés központja a fokozódó idegenforgalomra való tekintettel kétemeletes szálloda építését határozta el. Az erre kiirt pályázat beérkezelt munkáit most bírálják el, úgy hogy tavaszra megkezdik az építkezést. Az új épületben a 22 szobás szállodán kívül 16 üzlethelyiség és bérlakások is lesznek; természetesen vendéglő és kávéházzal együtt. Az épület a főtéren, a városháza mellett fog emelkedni. (\*)

**A „magyar buzogány” asztaltársaság** könnyekig megindító ünnepség keretében december hó 21-én este 6 órakor Posch Mihály Dohány-u. 20. sz. alatti vendéglőjében tartotta meg a szegénysorsu pincérgyermek felruházási ünnepélyt. A jótett önmagában hordja jutalmát; ez jutott eszünkbe, látva a derék munkában edzett férfiak örömkönyzeit, az ártatlan gyermekek spontán lelkesedésén. Fenyvesi

József díszelnök beszéde után Lisevitz Antal elnök mondott megnyitó beszédet. Közreműködtek még; Nikora Sándor alelnök, Wind János jegyző és Németh István. A főpincérekből alakult némescélu asztaltársaság, amely a kari együttfűzés és a szakismeretek ápolásán kívül gyakorolja a jótekonyságot; az idei ünnepélyen teftől-talpig felruházott 22 gyermeket, ezenfelül több arra érdemes kártárs segélyezésére 25 millió koronát áldozott. A gyermekeket felruházás után Posch Mihály megvendégelte. (\*)

**Egy vendéglős 100 versét** izléses kiállításban e hó folyamán indítja útjára. Lobermayer József miskolci kártársunk az illusztris költő, aki a vendéglős pályán eltöltött 44 éves múltjának — mint írja — legszebb emlékeit őrzi verseiben. A költemények előszavát Gundel Károly írta. A sulyos anyagi áldozattal járó nyomtatás miatt csak annyi példányt ad ki a szerző, amennyit előfizetnek; ezért kéri a megrendeléseket előre. Miskolcz, Korona-szálló. Egy kőft 50.000 korona. (\*)

**A kőbányai karácsonyi vásár** nem volt terjedelmes, de talán épp ezért sikerült. Az iparművészeti érz harmonikusán emelte az iparosok árucikkeit. Az eredményekben gazdag kiállítás egyetlen vendéglős résztvevője *Sipos Károly* kártársunk saját termést borait a kiállítás zsűrije értékes díjjal tüntette ki. Gratulálunk a szép eredményhez.

**A „Petőfi asztaltársaság”** felhívja a kollegákat, hogy működését a Szarka Imre vendéglőben újra megkezdvén, minél számokbanban tömörüljenek a jótékony és fakarék asztaltársaság körébe. Ez orból kérjük a szives megjelenést január hó első hetében. Az intézőbizottságnevében Schweder János. (\*)

**Elhunyt Riesz Henrik** kártársunk édesanyja, öz. *Riesz Jánosné* életének 70-ik évében m. hó 14-én. A megboldogult temetésén a gyászoló családon kívül több kártársunk is megjelent. Nyugodjék békével! —

**Hankó János** vendéglős-kártársunk m. hó 27-én életének 51-ik esztendejében váratlanul elhunyt. A megboldogult tiszteletben álló kártárs temetése 29 én volt a keresési sirtkerben a gyászoló család és a kártársak, ismerősök nagy részvétele mellett, Béke hamvaira!

**Szakácsokat** csak a Magyar Szakácsok Körének díjjalán elhelyező osztályától rendelünk. Erzsébethid-kávéház, Döbrentei-tér 6. szám. Telefon: József 132—48. Tisztelettel az Elnökség.

**Családi öröm.** Gundel Károlyt a Royal-szálló étterem tulajdonosát családi öröm érte. Ugyanis december hó 25-én megszületett fizenkettedik fia. A köztiszteletben álló Gundel házaspárt a nagyközönség és a szakma minden rétegéből elárasztották szerencsekívánatokkal. Ezuton is szívből kívánjuk, hogy a csöpp ember életpályája a boldog szülők örömére szolgáljon.

**Mennyit fogyasztott Budapest az ünnepek alatt.** Nem hajszáll pontos adatok a következők, de mégis világos képet adnak Budapest gyomráról. A karácsonyi ünnepek alkalmából 120 métermázsza szaloncukor, 1.000.000 tábla csokoládé, hozzávetőlegesen 1 125.000 tojás, 80.000 liba, 2000 métermázsza vaj, 10.000 sonka akadt vásárlóra. Bizony ezek a számok azt mutatják, hogy a milliós lakosságu csak külsőséges volt a karácsonya, sok asztalról hiányzott az igazi ünnepi ebéd. Általában az olcsóbb dolgokat vásárolták. Ezt megérezte a vendéglős- és kávésipar is; ugy az ital- mint az ételfogyasztás alig emlékezett az ünnepre. A 4 millió lakosu Berlin statisztikája szerint a karácsonyi ünnepekben elfogyasztott 4 millió tojást, 10.000 métermázsza vaját, 500.000 libát.

**Zongorák, pianinók** bérléte, vétel-eladás, javítás, hangolás részleltre is olcsóbbak, mint bárhol. *Li, Liszt Ferenc-tér 7.* Zeneakadémia-ál szemben. Gaál.

**Minden vendéglős és kávésarison** üzletében *Zwack-féle* Unicornot, mert azt állandóan keresik és fogyasztják. Az Unicorn eredeti palackból mérendő, mert a vevő így látja, hogy csakugyan eredeti árut kap.

**A Gundel János és id. Kommer Ferenc** emléket ápoló asztaltársaság pénteken d. e. 12 órakor összejövetelt tart az alanti helyeken

Január  
8-án Gundel Károly vendéglőjében VII., Erzsébet-körút 47.

22-én Keszev Vince vendéglőjében VII., Rákóczi-út 44.

Február  
5-én Panonia szálló vendéglőjében VII., Rákóczi-út 5.

19-én Holub Rezső vendéglőjében IV., Curia-u. 2.

Március  
5-én Wrabetz Gusztáv vendéglőjében IV., Váci-u. 37.

Bevásárlás után a pénteki vendéglős-reggelen találkozunk.

**Vendéglősök „Jóbarátok”** asztaltársasága uszonájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán d. u. 5 órakor:

Január  
13-án Mohos Ferenc vendéglőjében X., Hungária-körút 289.

27-én Artner Alajos vendéglőjében VI., Nagymező-u. 41.

## Február

3-án Farkas Pál vendéglőjében IX., Üllői-ut 97.

10-én Schmidt János vendéglőjében IX., Ranolder-u. 5.

17-én Schmauder József vendéglőjében IX., Bokréta-u. 12.

24-én Szarka Imre vendéglőjében VIII., Főh. Sándor-u. 44.

## Márczius

3-án Csengei Sándor vendéglőjében IV., Ferenc J. rakpart 9.

10-én Csengei János vendéglőjében VII., Wesselényi-u. 43.

17-én Irsay József vendéglőjében VIII., Üllői-ut 46.

24-én Cs. Nagy Gábor vendéglőjében VII., Kertész-u. 22.

31-én Csizmadia Ferenc vendéglőjében VII., József-u. 67.

## Április

7-én Ertzly József vendéglőjében IX., Mester-u. 43.

14-én Németh József vendéglőjében VII., Wesselényi-u. 57.

A „Jóbarátok” uzsonnáján szívesen látjuk az új kartársakat.

A vendéglősök vacsorái pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek:

## Január

8-án Keszy Vince vendéglőjében VII., Rákóczi-ut 44.

A vacsorára ne feledkezzünk elmenni.

## HIVATALOS HIREK

A forgalmiadó-átalány meghosszabbítása. Az adóügyi utmutató és ellenőrző hivatal hirdetményben hívja fel az érdekelteket arra, hogy megszabott határidőn belül folyamodjanak az átalánymeghosszabbítás iránt. Akinél eddigi forgalmiadóátalány a lecsökkenett üzleti forgalomhoz túlmagasan van megállapítva, meghosszabbítási kérelmekben új tárgyalást kérjenek. A kérvények már beadhatók. (\*)

## ÜZLETEK KÖREBŐL

Török István vendéglős-kartársunk megvette a IX. Tüzoltó-u 70. sz. alatt lévő vendéglőt, Török kartársunk nagy üzletemben sajátította el a szakmát, melynek kiváló műve-

lője; az annak idején megnyitott vendéglős-szakiskola első tanára volt. Tüzoltó-utcai üzletét január 2-án veszi át. Kisérje dus eredmény új vállalkozását.

ifj. Bischoff Pál vendéglős kartársunk a IX. Gát-u. 21. sz. a, lévő vendéglőt megvette. Ifj. Bischoff kartársunk edesatyja Vágóhid-utcai üzletéből is sok eredményt ígér üzleti tevékenysége. Kitűnő borai, hideg ételei a polgár elismerését fogják kiérdemelni. (\*)

Borfészek-vendéglő V., Vadász-utca 35/a sz. alatt megnyitott. A csinos üzlet új tulajdonosa *Baumeister Ernő* vendéglős-kartársunk, aki szerény polgári áron kitűnő ételek és italok megízlelésére invitálja meg a közönséget. (\*)

### A MAGYAR SZAKÁCS KÖR HIVATALOS LAPJA

## A MAGYAR SZAKÁCS

szállodákban, éttermekben, vendéglőkben és magánházakban nélkülözhetetlen, mert minden számban újabb és újabb recepteket közöl!

Előfizetési ára egy évre 400.000 korona.

Megrendelhető:

A MAGYAR SZAKÁCS kiadóhivatalában VIII., József-u. 74. Telefon: József 141-79

Borszivattyúk, bortömlők, Telefon  
pincegőzadási cikkek 28-92

## Cifka József

Budapest, V, Vilmos császár-ut 48  
Bádogra litografált bortörvény kapható

Magyarország legrégebb, legnagyobb és legelterjedtebb szőlészeti és borászati szaklapja a

## "BORÁSZATI LAPOK"

mely már 57. évfolyamában jelenik meg E szaklap hű tükré úgy a magyar, mint a külföldi szőlészeti és borászati haladásnak. Eredeti tudósításai- a szőlő- és borforgalom állását a legmegbízhatóbban közli. Tanácsot és utbaigazítást díjmentesen ad.

Laptulajdonos és szerkesztőfőnök: Szerkesztő-ért és kiadásért felel:

Dr. Baross Endre Dr. Drucker Jenő

Előfizetési ár 1/4 évre 80.000 K.

## Nösner

BORNAGYKERESKEDŐK

(Budafok) Budapest, VIII, Stáhy-u. 5 • Elsőrendű palack és hordós áruk

## MEGNYILT A

## RÉGI BUDAPEST SÖRÖZŐ

IV, DALMADY GYŐZŐ-UTCA 12

Elsőrangú italok és ételek.  
Horváth János vendéglős

Bácsalmási  
saját termésű

## borait eladja

kicsinyben és nagyban

HÖNIGH EDE, bornagytermelő  
Kőbányán, X.,  
Korporal-utca 6. alatt lévő pincéjében.

## Francois-Pezsgő

M E G N Y I L T

## AMMER JÁNOS

UJONNAN ÉPÜLT  
ÉTTERME



I., ETELE-TÉR 7. (SAJÁT HÁZ)  
Kitűnő magyar konyha, nemes fajborok

## Magyar Szalámigyár Részvénytársaság

BUDAPEST, X., FÜZÉR-UTCA 37. SZÁM  
TELEFON: JÓZSEF 59 16 :: SÜRGÖNYCIM: MASALAM  
Vágótelep-Perlesz sertésvágó, Brest, Sertésközvágóhid

Gyártmányok: valódi magyar téliszalámi, disznózsír, háj, mindenféle szalonna, friss- és füstölt-hus, hentes és kolbász-árak

# \* APRÓ \* HIRDETÉS

Alapár 10000 korona,  
minden további szó 1000 korona.

## KIADÓHIVATAL CIME:

Könyv Sándor VII., Almássy-tér 16. III. 23

Étlapíró saját írógéppel elvállal magyar, német, francia szövegű étlapírást (volt számvető altiszt) irodai munkát. Pléry Pál, VIII, Tisza Kálmán-tér 25. földsz. 8.

Kitűnő balatonmenti (badacsonyi-déki) borok olcsón eladó. Levélcím: Paár Sándor, Zánka. Felvilágosítást ad Nagy Lajos, asztalos-mester VII. Bethlen ucca 8.

Mérlegképes könyvelő az összes vendéglői, iroda teendőkben járatos, elvállal órákonnyelvést és mérlegkészítést. Cím e lap kiadóhivatalában.

Vendéglőmet eladnám vagy elcserélném, amely áll: mérés és fehér szobából lakás, két szoba, konyha, pince van hozzá. Bér napi 50 ezer korona, ára 80 millió. X. Allomás-u. 18. Villamos 26, 56.

**FELHÍVÁS!** Magyar és Kelecsényi adásvételi irodája, VII., Szövetség-u. 39. I. 10. Közvetít, úgy helyben mint vidéken, szállodákat, vendéglőket, kávéházakat, továbbá minden szakmába vágó bármiféle üzleteket, ingatlanlany vagy anélkül.

**Figyelem!** Országszerte úgy a fővárosban, aki bárminemű kisebb vagy nagyobb üzletet, vagy ingatlant venni vagy eladni szándékozik, forduljon teljes bizalommal Neuman Lajos országos régi vendéglős közvetítő irodájához VII., Wesselényi-u. 54.

## Wagner Testvérek

ezelőtt: **LÖWENSTEIN MIHÁLY UTÓDA**

fűszer- és  
gyarmatár-, csemege- és italnagykereskedők  
Budapest, IV, Várház-körút 4  
Telefon: József 61-61

A cég a szállodások, vendéglősök és kávéházak évtizedek óta bevásárlási forrása mindenféle sajt, vaj, conserv- és egyéb csemege cikkekben.

## Szarka Imre

vendéglője

VIII., Fhg Sándor-u. 44

Elismert jó konyha, uradalmi fajberkek. Minden csütörtökön saját készítésű disznótör. — Szaktársak találkozó helye. Társaságok részére külön terem.

## Vendéglői üveg és porcellánárut

legelőnyösebb árban és felitételek mellett szállít

LÖWY S. VII, Csengeri-u. 26  
I., hívó J. 124-50



Garantált teljes zsírtartalmu SAJTJAINK mindenütt beszerezhető

Pálpusztai sajt, Derby sajt, Romadour, Imperiál, Övári, Trappista, Casino, Roquefort, Roquefort dobozos

**DERBY SAJT ÉS VAJTERMELŐ  
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

Központi árusító telep: BUDAPEST, VIII,  
TÓMÓ-UTCA 33/a. Telefon József 61-40

# LITCKE

PEZSGÓ  
Casino · England · Rosé

**HA ÖN** jól akar rágni, akkor fogait csakis

**Prohászka Sándor**

áll. vizsg. fogász, műfog-specialistánál csináltassa

VII, Erzsébet-körút 29. II. em. 15. sz.  
Tel.: J. 121-74

SÖRCSAPOK, BORÁSZATI CIKKEK

**MIKA TIVADAR**

FÉMÁRUGYÁR

Budapest, VII, Kazinczy-u. 47  
Tel.: J. 128 27

Telefon **Parádi viz**  
5-53.

gyomorbetegeknek és vérértégenyeknek. Üdítő borvz.  
Egyedárusítás Forrástermék és Ásvány-víz Kereskedelmi R.T. IV. Mária Valéria-u. 1

## SZENT ISTVÁN PORTER SÖR

A Polgári Serfőzde

### Páratlan különlegessége

Kérjen  
mindenütt

## Dozzi szalámit

Gyár:  
Budapest-Rákospalota  
Tel.: 24-37



**MALÁTA PEZSGŐ-SÖR**

A. HOGYHA MINDIG ISZTA EGÉSZSÉGET S. PENTE EGYRÉSZET JUTALOMKÉNT KAPJA VISSZA. GVÁRTJA A FŐVÁROSI SÖRÖZŐ R.T. KÖBANYÁN.

Porcellánt T.: József 134 69

## Részletre

és Kölcson

Kádár Miklósnál, VIII, Bérkocsis-utca 41

## TORLEY

PEZSGÓ  
Talisman, Casino, Reservé.

Herceg

## Windischgratz Lajos

borpincészetel

SÁROBPATAK :: TOKAJ :: BUDAFOK

Központi iroda és mintafár: Budapest, IV  
Váci-u. 27 (Piaristák palotája)

# VILLÁNYI PEZSGŐ

(SCHAUMBURG-LIPPE)

a legregibb évfáratu, a legjobb

# PALUGYAY

BOROK  
GRAND VIN  
DEMI SEC



IRODA: BUDAPEST,  
VI, ANDRÁSSY-UT 5  
PINCE: BUDAFOK